HARMONOGRAM ZAJĘĆ W ROKU AKADEMICKIM 2018/2019 
I ROK I SEMESTR 

INAUGURACJA: 18 PAŹDZIERNIKA 2018, GODZ. 13:00, SALA 539
(ZŁOŻENIE ŚLUBOWANIA, SPRAWY ORGANIZACYJNE, WYKŁAD MISTRZOWSKI PROFESORA ARTURA KUBACKIEGO)
· Zajęcia dla całego roku:  
· [bookmark: _GoBack]Filozoficzne podstawy hermeneutyki – dr Andrzej Warmiński, wykł., zal., poniedziałki 15 45 – 17 15 (od 29.10. 2018 roku), zajęcia doktorantów wspólne ze studentami kierunku Kulturoznawstwo i wiedza o mediach 
· Elementy prawa autorskiego – dr Elżbieta Kossakowska, 4 godz., ćw., zal.
· Dydaktyka szkoły wyższej – dr hab., prof. UP Anna Turula, 4 godz., wykł., zal. 
· Pragmatyka tekstu naukowego – dr hab., prof. UP Mirosław Michalik, 14 godz., ćw., zal. z oc.
· Seminaria otwarte / wykłady mistrzowskie – 6 godz. (w skali całego roku akademickiego 3 wykłady) – Terminy wykładów mistrzowskich i seminariów otwartych będą podawane na bieżąco na stronie internetowej studiów doktoranckich (http://filologia.up.krakow.pl/doktoranckie/index.html) w zakładkach „Aktualności” i „Wykłady mistrzowskie” (zajęcia wspólne dla I, II, III i IV roku).


· Zajęcia w grupach: 
· Metodologia badań literaturoznawczych – dr hab., prof. UP Stanisław Jasionowicz, 10 godz., ćw., zal. z oc. (zajęcia dla literaturoznawców)
· Metodyka zajęć dydaktycznych (literaturoznawczych) – dr hab., prof. UP Tomasz Sikora - 15 godz., ćw., zal. z oc. (zajęcia dla literaturoznawców)
· Filozofia a językoznawstwo – dr hab., prof. UP Małgorzata Nowakowska, 10 godz., ćw., zal. (zajęcia łączone dla językoznawców I i II rocznika SD)


· Kurs BHP 
Doktoranci I roku studiów realizują szkolenie ogólne w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy (zwane dalej kursem bhp). 
Warunkiem uzyskania zaliczenia kursu bhp jest zapoznanie się z materiałami oraz zaliczenie umieszczonego na platformie testu. 
Uzyskanie zaliczenia kursu bhp jest warunkiem zaliczenia pierwszego roku studiów. 

· Praktyka dydaktyczna (w tym dydaktyka w formule mistrz-uczeń) – 30 godzin (w skali całego roku akademickiego) w formie hospitacji wybranych zajęć. Doktorant na koniec roku akademickiego składa oprócz sprawozdania (wg formularza umieszczonego na stronie internetowej SD) oraz opinii opiekuna naukowego i wypełnionego indeksu wraz z kartą egzaminacyjną dokument poświadczający odbycie praktyki. Ma on mieć postać tabeli (data hospitacji, nazwa hospitowanego kursu, liczba godzin, nazwisko osoby prowadzącej, podpis prowadzącego poświadczający, że doktorant hospitował zajęcia).

· Konsultacje indywidualne – 15 godzin (w skali całego roku akademickiego)

· Do końca 1. semestru I roku studiów doktoranci są zobowiązani do wyboru opiekuna naukowego (do końca stycznia każdy doktorant winien wypełnić wraz ze swoim opiekunem naukowym stosowny formularz i złożyć go u kierownika studiów doktoranckich. Szablon formularza zostanie opublikowany wśród aktualności na stronie internetowej SD) 

I rok, 1. semestr
Harmonogram zajęć
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