HARMONOGRAM ZAJĘĆ W ROKU AKADEMICKIM 2018/2019 

III ROK I SEMESTR


INAUGURACJA: 18 PAŹDZIERNIKA 2018 GODZ. 13:00, SALA 539,  WYKŁAD OTWARTY

· Zajęcia dla całego roku: 
- Seminaria otwarte / wykłady mistrzowskie – 4 godz. (w skali roku) – Terminy wykładów mistrzowskich i seminariów otwartych będą podawane na bieżąco na stronie internetowej studiów doktoranckich (http://filologia.up.krakow.pl/doktoranckie/index.html), w zakładce „Aktualności” oraz „Wykłady mistrzowskie”. (Zajęcia wspólne dla I, II, III i IV roku)
[bookmark: _GoBack]- Zagadnienia kulturoznawstwa – dr hab., prof. UP Marek Pieniążek, 10 godz., ćw.
 
· Uczestnictwo w zebraniach naukowych katedry (pracowni, w porozumieniu z promotorem) - udział czynny (referat) i bierny (słuchacz referatów) – 10 godz. (w skali roku), zal. z oc.


· Praktyka dydaktyczna (w tym dydaktyka w formule mistrz-uczeń) – 30 godzin (w skali roku)
Doktorant ma obowiązek przeprowadzić wśród nauczanych przez siebie studentów ankietę oceniającą (studenci wypełniają ankietę na temat doktoranta, który ich uczy - zwykle dokonuje się tego na ostatnich zajęciach z każdą grupą) i musi ona trafić do kierownika SD. Ponadto praktyka dydaktyczna odbywa się pod nadzorem opiekuna naukowego lub wyznaczonego przez niego pracownika jednostki. Osoba hospitująca zajęcia prowadzone przez doktoranta winna wypełnić arkusz jego oceny (hospitujący zajęcia prowadzone przez doktoranta ocenia tegoż doktoranta) zapoznać z jego wynikami doktoranta i złożyć u kierownika SD.


· Konsultacje indywidualne – 20 godzin (w skali roku)


Studia doktoranckie III rok, 1 semestr
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