HARMONOGRAM ZAJĘĆ W ROKU AKADEMICKIM 2019/2020
IV ROK  

· Zajęcia dla całego roku:

· Wykłady mistrzowskie (minimum 2 w skali roku) 
UWAGA: Wykład pierwszy jest jednocześnie wykładem inaugurującym studia w Szkole Doktorskiej UP (14 X, godz. 14 00, Audytorium W. Danka). Niewykluczone, że kolejne wykłady otwarte będą również wspólne na dla słuchaczy Studiów Doktoranckich i Szkoły Doktorskiej. 


· Praktyka dydaktyczna (w tym dydaktyka w formule mistrz-uczeń) – 30 godzin (w skali całego roku)
Doktorant ma obowiązek przeprowadzić wśród nauczanych przez siebie studentów ankietę oceniającą (studenci wypełniają ankietę na temat doktoranta, który ich uczy - zwykle dokonuje się tego na ostatnich zajęciach z każdą grupą) i musi ona trafić do kierownika SD. Ponadto praktyka dydaktyczna odbywa się pod nadzorem opiekuna naukowego lub wyznaczonego przez niego pracownika jednostki. Osoba hospitująca zajęcia prowadzone przez doktoranta winna wypełnić arkusz jego oceny (hospitujący zajęcia prowadzone przez doktoranta ocenia tegoż doktoranta) zapoznać z jego wynikami doktoranta i złożyć u kierownika SD.


· Konsultacje indywidualne – 30 godzin (w skali całego roku)


· Sesja otwarta doktorantów 
Po uzgodnieniu z Państwem w okresie przedwakacyjnym (któreś czwartkowe popołudnie, chyba w 2 poł. czerwca) zostanie zaplanowana sesja z podziałem na specjalności L i J, w ramach których będziecie Państwo wygłaszać fragmenty swoich dysertacji, poddając je koleżeńskiej dyskusji i otrzymując ocenę zaproponowaną przez jednego z profesorów moderującego obradom. Proszę mieć na uwadze fakt, iż niewystąpienie na sesji lub otrzymanie oceny negatywnej skutkować będzie niezaliczeniem roku.
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