III rok


- Przygotowanie projektu grantowego i/ lub edukacyjnego (wnioski grantowe) – dr hab. Piotr Pokora – 10 godz., zal., ćw. 

- Zagadnienia kulturoznawstwa – dr hab., prof. UP Marek Pieniążek – 10 godz., zal., ćw.

- Wykłady mistrzowskie (minimum 2 w skali całego roku) 


- Praktyka dydaktyczna (w tym dydaktyka w formule mistrz-uczeń) – 30 godzin (w skali całego roku)
Doktorant ma obowiązek przeprowadzić wśród nauczanych przez siebie studentów ankietę oceniającą (studenci wypełniają ankietę na temat doktoranta, który ich uczy - zwykle dokonuje się tego na ostatnich zajęciach z każdą grupą) i musi ona trafić do kierownika SD. Ponadto praktyka dydaktyczna odbywa się pod nadzorem opiekuna naukowego lub wyznaczonego przez niego pracownika jednostki. Osoba hospitująca zajęcia prowadzone przez doktoranta winna wypełnić arkusz jego oceny (hospitujący zajęcia prowadzone przez doktoranta ocenia tegoż doktoranta) zapoznać z jego wynikami doktoranta i złożyć u kierownika SD.


- Konsultacje indywidualne – 20 godzin (w skali całego roku)


- Uczestnictwo w zebraniach naukowych Katedry/ Zakładu/ Pracowni (wedle przynależności opiekuna naukowego/promotora) – 10 godz. (5 spotkań).

UWAGA: Doktorant III roku ma obowiązek wygłoszenia na zebraniu Katedry/ Zakładu/ Pracowni referatu naukowego, który winien być przedmiotem dyskusji. Referat winien zostać oceniony, ocena wpisana do dokumentacji Doktoranta przez jego opiekuna naukowego/ promotora lub, w przypadku braku takiego wpisu, poświadczona na piśmie, które Doktorant przy rozliczeniu całego roku przedłoży kierownikowi SD.
Bardzo proszę o obowiązku wygłoszenia referatu i konieczności ocenienia go poinformować opiekuna/ promotora jak najwcześniej, żeby do końca roku akademickiego taka możliwość została Doktorantowi stworzona. Z uwagi na rozliczne obowiązki opiekunów i promotorów warto im grzecznie o referatowym zebraniu przypominać… 
Niewygłoszenie referatu naukowego na zebraniu Katedry/ Zakładu/ Pracowni, tudzież brak oceny, skutkować będą niezaliczeniem roku akademickiego.
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