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Wyższa Szkoła Stosunków Międzynarodowych i Komunikacji Społecznej w Chełmie 
we współpracy z 
Chełmską Biblioteką Publiczną 

serdecznie zaprasza 

w dniach 24-25 maja 2017 roku 
do udziału w międzynarodowej konferencji naukowej na temat:
Narody, mniejszości narodowe, religijne, grupy etniczne i ich miejsce we współczesnych państwach

Problematyka narodów, mniejszości narodowych, religijnych i grup etnicznych i ich pozycji i miejsca we współczesnych państwach jest jednym z zagadnień, które w połączeniu z procesami migracyjnymi i zmianami struktury narodowościowej i etnicznej współczesnych państw, zwłaszcza europejskich stanowi nie lada wyzwanie dla współczesnego świata. Z jednej strony mamy do czynienia z narodami, które zamieszkiwały przez wieki w swoich państwach, z drugiej strony w wielu państwach zmieniał się skład narodowy i etniczny, co wynikało z ich charakteru migracyjnego. Dostosowały się one do tych zmian i nauczyły się z nimi radzić.
Chcielibyśmy zaprosić Państwa do dyskusji i debaty na temat problematyki narodowościowej, roli miejsca mniejszości narodowych, religijnych i grup etnicznych, jaką odgrywające współczesnych państwach, przede wszystkim pod kątem ich wpływu na oblicze społeczne, gospodarcze, polityczne, kulturowe, czy religijne tych państw. Warto przyjrzeć się procesom, które mają obecnie miejsce z jednej strony związanym z napływem migrantów, zwłaszcza do krajów bogatych, a z drugiej pod kątem zmian, jakie w tych państwach zachodzą pod wpływem tych procesów.
Można tu postawić pytania: w jakim kierunku będą przebiegać zmiany struktur narodowościowych współczesnych państw, zwłaszcza europejskich w związku z napływem uchodźców oraz imigrantów ekonomicznych? Jaki kształt powinna mieć polityka imigracyjno-integracyjna wobec narastających problemów natury demograficznej, kulturowej, społeczno-politycznej oraz ekonomicznej? Jakie rozwiązania prawne należy przyjąć w zakresie zarówno lokalnym (zaangażowanie instytucji samorządowych), jak i globalnym (spójne działania na poziomie europejskim i pozaeuropejskim) wobec przybyszów – przedstawicieli różnych kultur, religii oraz narodowości? Jaki jest obecny stan stosunków między narodami, mniejszościami narodowymi, religijnymi i grupami etnicznymi we współczesnych państwach? Jak te stosunki wyglądają między państwami sąsiedzkimi, w których znajdują się takie mniejszości? Jak regulacje prawne kształtują status mniejszości narodowych, religijnych, etnicznych w poszczególnych państwach?
Zachęcamy do próby odpowiedzi na te i inne pytania i szerszej dyskusji na ten temat, na którą serdecznie Państwa zapraszamy w ramach kolejnej organizowanej przez nas konferencji poświęconej istotnym problemom współczesnej Europy i świata. Poprzednia konferencja dotycząca procesów migracyjnych w Europie i świecie wzbudziła spore zainteresowane środowiska naukowego także spoza granic Polski. 
W ramach konferencji przewidujemy jeden dzień na debatę w sali konferencyjnej, natomiast drugiego dnia chcielibyśmy zaprosić Państwa na wizytę studyjną po terenie Lubelszczyzny i przylegającej do niej części Ukrainy, której celem będzie przybliżenie śladów wspólnej przeszłości narodów, grup etnicznych, mniejszości narodowych i religijnych zamieszkujących kiedyś i mieszkających dziś na tym obszarze.
Doświadczenia poprzedniej konferencji z 24-25 października 2016 r., dotyczącej procesów migracyjnych, w czasie której zaprosiliśmy jej uczestników na spotkanie w Nadbużańskim Oddziale Straży Granicznej oraz do wizyty na przejściach granicznych i w Placówkach Straży Granicznej, które to spotkania pozwoliły przyjrzeć się praktyce działania i rozwiązywania kwestii migracji w tym nielegalnych i zainteresowanie uczestników tą wizytą, pozwalają nam przypuszczać, że obecna inicjatywa połączenia teorii z praktyką w kwestii narodów, mniejszości narodowych, grup etnicznych i religijnych, spotka się również z Państwa zainteresowaniem.
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Rada Naukowa Konferencji: 
Prof. zw. dr hab. Jerzy Jaskiernia 
Prof. dr hab. Andrzej Czarnocki 
Prof. dr hab. Wincenty Kołodziej 
Prof. dr hab. Antoni Mieczkowski
Prof. dr Ivan Parubchak, Uniwersytet Lwowski, Lwów, Ukraina



Informacje organizacyjne

Konferencja odbędzie w dniach 24-25 maja 2016 roku w Chełmskiej Bibliotece Publicznej w Chełmie, ul. Partyzantów 40. W programie, w pierwszym dniu konferencji przewidujemy obrady, natomiast w drugim dniu wizytę studyjną po terenie Lubelszczyzny i przylegającej do niej części Ukrainy pod kątem przybliżenia śladów wspólnej przeszłości narodów, grup etnicznych, mniejszości narodowych i religijnych zamieszkujących kiedyś i mieszkających dziś na tym obszarze.
Zgłoszenia do udziału w konferencji prosimy nadsyłać w terminie do 30 kwietnia 2017 roku. Formularz zgłoszeniowy proszę kierować na adres: rektorat@wssmiks.pl lub pocztą tradycyjną na adres WSSMiKS. W przypadku dużej liczby zgłoszeń organizatorzy pozostawiają sobie prawo do ich wstępnej selekcji. 	
	Opłata konferencyjna wynosi 400 zł i obejmuje m.in.:
- publikację tekstu (złożonego w terminie do 31 lipca 2017 r.), 
- wyjazd studyjny,
- zwiedzanie dla chętnych Chełmskich Podziemi Kredowych (jedynych w Europie), 
- kawę, herbatę, lunch i kolację 24.05.2017 r. oraz obiadokolację 25.05.2017 r. Dla osób zainteresowanych udziałem w konferencji bez referatu i publikacji tekstu opłata wynosi 250 zł. 

Opłata nie obejmuje kosztów noclegu. Informujemy, że służymy pomocą w rezerwacji miejsc w hotelu „Duet”, zlokalizowanym stosunkowo blisko miejsca obrad konferencji.

Opłatę należy kierować na konto Uczelni: 41 2490 0005 0000 4520 2715 4431 z dopiskiem Narody, mniejszości narodowe, religijne i grupy etniczne i ich miejsce we współczesnych państwach do dnia 10 maja 2017 roku.
Wszelkie pytania prosimy kierować na adres e-mailowy: rektorat@wssmiks.pl lub tel. 501 868 593 do sekretarza konferencji mgr Beaty Bajkiewicz.
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SZCZEGÓŁOWY PROGRAM ZOSTANIE PRZESŁANY DO 15 MAJA 2017 R. 
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